ORIENTACIJSKI KLUB BREŽICE

Stritarjeva 3

8250 Brežice

POROČILO O DELU DRUŠTVA ZA LETO 2007

OK BREŽICE je v letu 2007 izpeljal naslednje akcije in programe:

1. PROGRAM REDNE VADBE:

Za člane kluba smo, tako kot že nekaj let nazaj, v skladu z razpisanimi programi, ki se sofinancirajo iz sredstev občinskega proračuna, izvajali en 320 urni program redne vadbe za starostno in spolno mešano skupino. Programi vadbe za posamezne člane so bili individualni. Skupni treningi so bili organizirani ob petkih oz. ob vikendih. Na skupne treninge so se občasno vključevali tudi rekreativci. 

Trener programa je bil Bojan Jevševar, kondicijski trener in trener I orientacijskega teka. Izvajali smo tudi 70 urni program interesne vadbe za osnovnošolce, ki ga je vodila Anica Hribar, trenerka I orientacijskega teka. Dejansko smoopravili 58 ur treningov na kartah Šentvid, mesto Brežice, Stankovo, Mostec (letalski posnetek), Volčje in Črna mlaka ter spomladi še 12 ur treningov v fitnesu. Krožek je obiskovalo 5 učencev iz OŠBrežice in OŠ Dobova spomladi, v jesenskemdelu pa 1 učenec OŠ Brežice in 3 dijaki Gimnazije Brežice.

2. PRIPRAVE:

Najaktivnejši člani kluba, ki so se potegovali za članstvo v mladinski ali članski  reprezentanci OZS za udeležbo na mladinskem evropskem prvenstvu ter na svetovnem članskem prvenstvu,  in pokalu Alpe - Adrija, so imeli celodnevne treninge na terenih izven območja Brežic in okolice, udeležili pa so se tudi nekaj večdnevnih priprav (Portugalska 14dni, Češka - 2x po 3dni, Madžarska - 5dni). Priprav so se udeleževali Andraž Hribar, Jaka Piltaver ter   Vid Bogovič.

3. UDELEŽBA NA TEKMOVANJIH:

Člani kluba, ki so registrirani pri OZS in rekreativci so se udeleževali vseh tekmovanj za Slovensko orientacijsko ligo (6 tekem), državnega prvenstva v klasični orientaciji, v kratki orientaciji, v srednji orientaciji in štafetah.

Prijavo registriranih tekmovalcev za nastop v ligi OZS smo opravili januarja, 2007.

Poleg navedenega so se registrirani tekmovalci in rekreativci udeležili še 11-ih eno, dvo in večdnevnih tekmovanj v Sloveniji, na Hrvaškem, v Avstriji in na Madžarskem. Skupno smo preživeli na tekmah 22 dni, povprečno število članov kluba na tekmah pa je bilo 7. Posamezni člani so se udeležili v sklopu treningov še več enodnevnih tekem. Trije člani so se udeleževali  tudi maratonskih tekem za hrvaško treking ligo.

En tekmovalec (Vid Bogovič) se je udeležil evropskega mladinskega prvenstva na Madžarskem (5 dni).

Jaka Piltaver in Andraž Hribar sta se kot člana reprezentance udeležila svetovnega članskega prvenstva v Ukrajini (9 dni). Na pokalu Alpe - Adrija so kot predstvniki Slovenije, tekmovali JakaPiltaver, Andraž Hribar,Vid Bogovič, Anica Hribar (3 dni).

Učenci in dijaki so se udeležilitudi šolskega DP v Domžalah – 4 tekmovalci.

Kot poletne večgnevne tekme smo se klubsko udeležili 5 dnevne tekme v Savinjski dolini -  OO Cup (6 tekmovalcev in 7 ostalih članov, ki so kolesarili in planinarili, obiskali Sbnežno jamo, 3 pa so pomagali pri organizaciji - Bojan - mednarodni kontrolor, Andraž in Jaka štart).

Pomembnejši rezultati so:

· Vid Bogovič: DP Hoče, srednje p. 1.mesto, DP Logatec, klasika 2.mesto v M16, Alpe Adria 2.mesto v M16,

· Anica Hribar: DP Logatec klasika 2. mesto, Alpe Adria 2. mesto v Ž35

· Jaka Piltaver: DP Logatec 2. mesto v ME, DP štafete v ME 1.mesto, DP šprint 2.mesto, Alpe Adria štafeta člani 4.mesto.

· Andraž Hribar: DP Hoče, srednje 1. mesto v ME, DP Logatec, klasika 1.mesto v ME, DP štafete v ME 1.mesto, Alpe Adria štafeta člani v ME 4. mesto

· Bojan Jevševar: DP Logatec,klasika 2.mesto v M35, DP štafeta v ME 1.mesto.

· Blaž Ivšič: DP Hoče, srednje p. 2. mesto v M12.

Slovenija je na pokalu Alpe Adria tudi po zaslugi dobrih rezultatov članov našega kluba zasedla skupno odlično 3.mesto.

5 članov kluba je doseglo kategorizacijo pri Olimpijskem komiteju Slovenije: Vid Bogovič mladinski razred,Andraž Hribar, Jaka Piltaver, Bojan Jevševar in Anica Hribar pa državni razred.

Bojan Jevševar, Andraž Hribar in Anica Hribar so v preteklem letu tekmovali tudi v treking ligi Hrvaške. Bojan je skupno osvojil 1.mesto, poudariti pa je potrebno, da je zmagal na vseh tekmah lige, na katerih je tekmoval (Pašman - ultra skupaj s Silvotom, Risnjak - ultra, Velebit - ultra, Bjelolasica - ultra, Samobor - ultra, Učka - planinska, Rab). Tudi Anici je šlo dobro od nog -skupno 5.mesto. Tekmovala je le na krajših - planinskih progah (Velebit - 2.m., Bjelolasica - 1.m., Samobor - 2.m., Učka - 2.m.). Andraž je zmagal na krajši progi na Pašmanu in na ultra progi na Rabu (skupaj z Bojanom).

4. ORGANIZACIJA TEKMOVANJ IN DRUGIH PROGRAMOV:

Klub je v letu 2007 organiziral: marca Bob-Rock pokal na karti Hoče v Mariboru, tekma pa je štela tudi za DP na srednje proge,  in oktobra še klasično tekmo za JV na karti Volčje. Obeh tekem se je udeležilo okoli 80 tekmovalcev.

Pripravili in izvedli smo tudi predstavitveno tekmo v orientacijskem teku na prireditvi "Brežiški športni vikend" v organizaciji ŠZ Brežice, ki je namenjena predstavitvi različnih športnih panog za vse občane in druge v Artičah (karta Volčje) – 12 udeležencev.

Organizirali in izpeljali smo tudi športni dan v orientaciji za učence predmetne stopnje OŠ Globoko – cca 50 učencev.

5. IZDELAVA ORIENTACIJSKIH KART:

V letu 2007 smo na novo narisali in natisnili orientacijsko karto Hoče. Opravljenih je bilo več kot 100 ur prostovoljnega dela na terenu in za računalnikom.

6. IZOBRAŽEVANJE KADROV.

V letošnjem letu se noben član kluba ni udeležil kakega izobraževalnega programa.

7. OSTALO:

Posamezni člani so sodelovali v nekaterih akcijah OZS. Predstavnik kluba v OZS je Andraž Hribar. Andraž je tudi vestno urejal spletno stran našega kluba.
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