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DNEVNI RED:
1. Izvolitev  delovnih organov


2. Poročili o delu in financah - predsednica in blagajnik


3. Program dela za leto 2012


4. Prigrizek in razno

1. Izvolitev delovnih organov

Predsednica je pozdravila prisotne in predlagala delovno predsedstvo, s katerim so se strinjali vsi prisotni. Delovni predsednik je Boris Bogovič, zapisnikar Bojan Jevševar, overitelja Jaka Piltaver in Boris Papac. Delovni predsednik je ugotovil da je zbor sklepčen, saj je prisotnih 12 članov od 18.

2. Poročila in razprava

Poročilo o delu v letu 2011 je podala predsednica kluba. Pisno poročilo je priloga 1. Zbor je soglasno sprejel poročilo brez širše razprave.

Finančno poročilo je podal blagajnik in je priloga 2. K finančni evidenci in poslovanju ni imel nihče od članov nikakršnih pripomb. 

Na poročila ni bilo pripomb, zato je predsednik predlagal glasovanje in ugotovil, da sta obe poročili soglasno sprejeti. 

3. Program dela za leto 2012

Program dela za leto 2012 in finančni načrt je predlagala predsednica. Njen predlog je bil soglasno sprejet in je priložen kot priloga 3.  

Sprejet je tudi sklep, da se članarina ne spremeni in znaša  5 €, za tekmovalci, ki bodo registrirani pri OZS za državna tekmovanja pa  20 €. 

Občni zbor je soglašal s predlogom, da izbrišemo dosedanje člane, ki so izrazili željo, da njihovo članstvo preneha. Dopolnjen je seznam članov z vsemi podatki za aktivne člane.

4. Razno

Po prigrizku je sledilo veseljačenje.
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Delovni predsednik:

Overila:
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